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a)
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127,04 + 57,2 = /‘l_-{- Olf
ARY, Ok + 572,
Agh 2y

28,35.2,7 = 28552 F

s T

192-16-2.56 = > 64— AG-Ab =
= 260-2350 =
= A o5

516 I

(1 tocka)

(1 tocka) -

(1 tocka)

(1 tocka)

(2 tocki)

_
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22, a) V ]:[vsta\n znak <, > ali =, da bo spodnja izjava pravilna.

5 dm?|= |500 cm?

P

(1 tocka) o
b) Dopolni.
30 dag + 4, 9\, kg =15 kg m
ozk% {
(1 tocka)
_2. c) Dopolni.
% od2h=_80 min
20 =2 A2 owmin,
(fo:y) >= 203 =30
. (1 tocka)
2. d) lzratunaj. I
13832 69°48' = & trl{\ m
1330 g7 s
639 48!
?; L&° L\'E\
| (1 toéka)
2.

e) Katera vrednost izmed nastetih je najblizja vrednosti % h(? Obkrozi.

667 ( 67 ¢ 66 ¢ 6,7 ¢

%Oo\ 5ol QOO:?_Q-?_ =23 3 2= %I_é =GF

! (1 tocka)
2. f) Dopolni.

4.
=_ K !

O

(1 tocka).

L _
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'3 a) Resienatbo 2x-3=6-x
Resevanje:
Ix == b-X
X + X= +32
22X =9 |3
% =Py

3. b) Redienatbo 3-(x-3)=2x-

Resevanje:

3(x-5) = 2x~(3-F)
2X-9= &x-9+Fx

X — I —~Fx= -9+ 9

- x =0 |6

B =

(2 tocki)

(9—7x) in napravi preizkus.

Preizkus:

L: 3(0-2)=
=3-C2)= =9
D: l-O-(‘3—’+-O)=
5= {g-p)s
= O—?:

s hall |

L=D

—t

(4 tocke)

al
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4.V koordinatnem sistemu je narisan trikotnik ABC.

T - —
i {

.
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4. a) Izradunaj dol3ino stranice 4B trikotnika ABC.

ReSevanje:
E> 2
AR 27+42
= 9 +1b
= 35
irR) = Bg
4Bl= D enot
(2 tocki)
4. b) Preslikajtocko B, davela Z,.: B+ D.
(1 tocka)
4. ¢) Odéitaj koordinati oglidéa D in dopolni zapis D(ﬁ, )
(1 tocka)
4. d) Preslikaj stirikotnik ABCD &ez oglidCe A v §tirikotnik AB°C"D".
(1 tocka)
4. e) Kolik$en del 6-kotnika D'BCDB’C” pokrije trikotnik 4BC?
QOdgovor: s
T~
(1 tocka)

| E
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5. Urska ima zblrko znamk PO|OVICOjIhJe zbrala sama, 10 % jlhj] Je podarlla bablca
preostalih 60 znamk pa je dobila od svojega brata.

5. a) Koliko odstotkov znamk je Urska dobila od svojega brata? ObkroZi pravilni odgovor

10% 40% 60% 90 %
(1 tocka)
1007 — ((S0ss 10%8) = do0g — LOZ = Lo |
5. b) Koliko znamk je v Urskini zbirki?
ReSevanje:
2 GOMQ, - o L(D%) >
S_Q X i D :LO%") g
A5O amandde .. . . Ao S8
Odgovor: V Unfins 20antes (‘f ASO zmamlcs - |
(2 tocki) :

5. c¢) Urska bo vse svoje znamke dala v dva albuma tako, da bosta Stevili znamk v
: posameznem albumu v razmerju 3:2. Koliko znamk bo dala v posamezen album?

Resevanje:
X + 2x = AB5O
Ex = ASs©
X = 30

2x s BROSHo
22X = 2-2p0= &O

[OO . ) (2 tockf)

Odgovor:
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v=5.em:

nacrtovanje trapeza.
TRAPEZ Skica:
a=7cm
c=5cm

B =75°

v=5cm

i

Il

I

Il

1116

a) Eva je izpisala podatke, narisala skico in nacrtala osnovnico AB. Dokoncaj

1 {7

R s, .

6. b) lzracunaj ploscino trapeza ABCD.

Resevanje:

Lt o .

.

(3 tocke)

(2 tocki)

al
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7. Kocka ima povréino 216 cm?. Obseg osnovne ploskve kocke je enak obsegu osnovne
ploskve pravilne enakorobe $tiristrane piramide.

[ .. IR
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7. a) lzratunaj dolzino roba pravilne enakorobe &tiristrane piramide.

Resevanje:
k. OCA PGt
P=2Uoom” PRI
a’ko&v_. Q"P.;WCLL &}‘: 1_
b
: L. 26
ﬂ o= g
LA .
S o = Jb
N a = orn
bha, = Yo,

Rob pravilne enakorobe &tiristrane piramide je dolg C:) cm.
' (2 tocki)

7. b) lzragunaj prostornino pravilne enakorobe $tiristrane piramide.

Resevanje:
+_(\L
V= G v ()
2
V" Q‘L-N" (0-13&.%‘_'.3’)"2)2
B
ol =35 -9
\/:" oz A%
P
= ]2
V: Z‘)fo‘ri CN~2> it

= 2V o
V: 26441 e L{\Q.%W
v: SQ:FG?M}

2
Prostornina pravilne enakorobe $tiristrane piramide je % d_i (M

L _
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Mima je pripravila 3 karton¢ke. Na vsakega je zapisala po eno Stevko, in sicer 3, 5in 8.
Kartoncke je polagala enega poleg drugega in tako oblikovala vsa razlitna trimestna
Stevila, ki jih je sploh lahko oblikovala s stevkami 3, 5 in 8.

IR0

N1 7 1 4 0 1 3 1 1 3

a) Zapisi vsa Stevila, ki jih je oblikovala Mima.

258 285 B3R 583 @ 3D ABD

' \

(1 tocka)
b) Najvecje sodo $tevilo, ki ga je oblikovala Mima, je 938 .
(1 tocka)
c) Kolik&na je povpreéna vrednost vseh stevil, ki jih je oblikovala Mima?
258+ 225+ 524 + 883 + 835 + 453
G
- 55 5,)\./ & 5 91}
Odgovor: M= 53?\)
(1 focka)
d) Mediana stevil, ki jih je oblikovala Mima, jo_D00.5
538+ 583 A4 24 (1 toska)

6 5 = 5605

e) Janko je s Stevkami 2, 7 in 9 oblikoval neko trimestno Stevilo in ga dodal k étev?lor_n,
ki jih je oblikovala Mima. Mediana vseh teh trimestnih Stevil je 538. Katero Stevilo je
oblikoval Janko? Zapisi vse moznosti.

258, 28,5 €29 32 835 353
X £53&  x= 233 - 487

Odgovor: 9:'1—3 Qp"‘ 2-'%}

(1 tocka)

_
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9. Posrednik radunalniske opreme je ocenjeval kakovost raunalnikov A, B, C in D, in sicer
od 1 do 4 glede na nekatere znadilnosti:

[ .. IR
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— velikost pomnilnika (X" ) od najmanj$e velikosti
do najvedje,

— zmogljivost procesorja (¥ ) od najmanjse
do najvecje in

— moc delovnega pomnilnika ( Z ) od najmanjse
do najvedje.

Ocene so dane v preglednici.

9. a) ZaizraCun kakovosti racunalnika je posrednik uporabil formulo:
" K =S-xnd-gag

lzracunaj vrednosti za kakovost vsakega ra¢unalnika in izpolni preglednico.

_ etiuraini | V(.elill(oisrt 7 Zmoglji_vost | Mdé‘d_elpvnega ) Kako_vost
pomnilnika (X' ) | procesorja (Y ) pomnilnika (Z) | racunalnika ( £ )
| A 3 4 2 9l
| B 2 B Y Y
3 1 2 4 A
D 4 3 2 Lg_,

ax +u X v+ 2
A 2.2+ 4 U4 e2 = B+lbw2=2l

B XA+ G4+ = Yrlen=aa

C: 24+ WA +4% = 2+8 +Y4=A4
D: AU+ Y+ 2 = &+ 12 +2 = A

(2 toéki)

- . _
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9. b) Kateriracunalnik je najbolj kakovoéten glede na bosrednikovo formulo? Obkrozi
ustrezno &rko.

® s o o

(1 tocka)

9. c¢) Marko bo izmed raGunalnikov, ocenjenih v preglednici, kupil tistega z najmoénejsim
delovnim pomnilnikom. Kateri ra¢unalnik bo kupil? ObkroZi ustrezno &rko.

A B @ D

(1tocka)

9. d) Proizvajalec racunalnika C je v svoji ponudbi uporabil drugaéno formulo za izracun

' kakovosti, s ¢Gimer je dosegel, da je rac¢unalnik C postal edini najbolj kakovosten.
Dopelni formulo z naravnima Steviloma tako, da bo uporahbna za proizvajalca
racunalnika C. Uporabi$ lahko &tevila od 1 do 4.

K:__/I_- X+2-}’+_|-}_-Z

AL @y A B +&+ & = o+l
I SN - S SRS B[R U 204 A+AL = a+ly
® )

C: g4 r2lT Ay QL+ do= L T0O
D @k 9@’5 T”y\l‘-g\’ G +6+ & = Ya vy
b= 2a.+8+ [ =2ty

A

B’ Lo LT G =20 +4
i e+ b= a+lb
D

13
L)

hat br b=im+ 42,

Skupno stevilo tock: 50

L o



